



O FRUMOASĂ FILĂ

IN ACTIVITATEA SPORTIVĂ DE MASĂ

● Peste 3 500 de participanți la „Crosul de primăvară” al Politehnicii

Cea de a XI-a ediție a Agronomiadei, competiție sportivă de masă, cu finală pe țară, desfășurată sub genericul Daciaei, a fost dominată de reprezentanții Institutului Agronomic „Nicolae Bălcescu” din București, care a fost și gazda întrecerilor. Viitorii ingineri agronomi și medici veterinari au ocupat locul I în patru ramuri de sport (baschet băieți, fotbal, handbal fete și tenis de masă), realizând cel mai bun punctaj general: 27.

Pe locul secund, Institutul Agronomic din Cluj-Napoca (20 p), cu frumoase rezultate în special la atletism, iar pe locul 3, la egalitate de puncte (13), Institutul Agronomic din Iași și Timișoara.

A fost o întrecere de frumoasă ținută sportivă, care atestă interesul studenților de la Agronomie față de exercițiul fizic practicat sistematic. Dovadă și prezența lor masivă la etapa de masă — aproape 10 000 de participanți la etapa pe institute. O competiție privită cu seriozitate (o măturie: buna pregătire a majorității finalisților), care a intrat în tradiția întrecerilor între institutele cu specific agricol. Mai mult, cum ținea să reaminte conf. Mihai Tătărescu, din colectivul catedrei de specialitate. „Agronomiada are me-

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)



Secvență din proba de săritură în lungime băieți Foto: Gabriel MIRON

După Campionatele

Național Feminin:

Sezonul competițional de schi alpin s-a încheiat la sfârșitul săptămânii trecute când, în Bucegi, s-au disputat Campionatele Naționale pentru fete. Întrecerile au reunit la startul celor două curse (slalom special și slalom uriaș) tot ceea ce are mai bun schiul nostru alpin. Aproape 50 de concurențe din întreaga țară și-au disputat cu multă ar-

DISPUNEM DE SCHIOARE TALENTATE, DAR MUNCA RIGUROASĂ TREBUIE INTENSIFICATĂ

doare titlurile puse în joc. Au avut câștig de cauză sportivele cele mai bune la această oră: Mihaela Fera (C.S.S. Sibiu), antrenată de Mihai Ungureanu, și Liliana Ichim (A.S.A. Brașov), antrenor Liviu Predelleanu, învingătoare la slalom uriaș și, respectiv, slalom special. Disputa lor a fost foarte aprigă și interesantă, urmărită cu deosebit interes de specta-

tori și specialiști. Concluziile sunt clare: ambele schioare posedă calități de excepție, pot cocheta cu marea performanță. Vin în sprijinul acestei afirmații prestațiile lor din acest sezon. Atât Mihaela, cât și Liliana au realizat în cursele internaționale la care au luat parte rezultate demne de reținut. Prima a câștigat cîteva probe în concursurile din Cehoslovacia și Bulgaria, în companii de ridicată valoare, iar

Paul IOVAN

(Continuare în pag. 2-3)

PREGĂTIRILE LOTULUI DE CICLISM PENTRU CURSA PĂCII

După o sesiune tehnică, condusă de antrenorii Ioan Ardelean și Constantin Ciocan, urmează verificarea și pregătirea bicicletelor, efectuată de mecanicii C. Rona și St. Dinu, după care cicliștii prezenți în lotul național iau drumul șoselei pentru antrenamentul zilnic. Pe drum, comenzi ale antrenorilor pentru sprinturi, cățărări, explicarea tacticilor în diverse împrejurări. După parcurgerea „porției” de 140 km, refacerea, masajul, efectuat de D. Iliescu și I. Vintilă, iar în continuare odihna acestor sportivi, decizi să muncească fără rabat pentru a relansa ciclismul nostru în planul mării performanțe.

Comparativ cu pregătirea de anul trecut, antrenamentele au început mai devreme, distanțele parcurse s-au mărit. În luna februarie, deși condițiile climatice au fost deosebit de dificile, s-au rulat 2 200 km (800 în aceeași lună a anului trecut); să pedalezi ore în sir la temperaturi sub zero grade, pe o șosea alunecoasă, reprezintă un adevărat test al capacităților fizice și moral-volitivă ale rutierilor, teste trecute în corpore cu brio. La proba de contratimp individual și echipe, normele de control actuale sînt

Horatiu SIMA

(Continuare în pag. 2-3)

Ultima competiție de hochei a sezonului

Sîmbătă începe în Capitală, la patinoarul „23 August”, ultima competiție de hochei a sezonului, turneul final al Cupei României, la care vor lua parte cele mai bune opt echipe din țară. Este vorba de formațiile care s-au întrecut în cadrul grupelor valorice A (Steaua București — campioana țării), Sport Club Miercurea Ciuc, Dinamo București și Progresul Miercurea Ciuc) alături de cele calificate în urma turneului preliminar desfășurat, nu cu mult timp în urmă, la Miercurea Ciuc (Dunărea Galați, Viitorul Gheorgheni,

CELE MAI VALOROASE ECHIBE DE CLUB DIN ȚARĂ PARTICIPĂ LA CUPA ROMÂNIEI

ASE Construcții București și IMASA Sf. Gheorghe). Iată programul comunicat de F.R. Hochei: Sîmbătă, 12 aprilie: ASE Construcții — Progresul (ora 9,30), Sport Club — Dunărea (ora 12,00), Dinamo — IMASA (ora 14,30), Steaua — Viitorul (ora 17,00). Duminică, 13 aprilie: Sport Club — IMASA (ora 9,30), Viitorul — Progresul (ora 12,00), Dinamo — Dunărea (ora 14,30), Steaua — ASE Construcții (ora 17,00). Luni, 14 aprilie: Dunărea — IMASA (ora 9,30), ASE Construc-

ții — Viitorul (ora 12,00), Steaua — Progresul (ora 14,30), Dinamo — Sport Club (ora 17,00). Marți, 15 aprilie: echipa clasată pe locul 3 în seria A — echipa clasată pe locul 4 în seria B (ora 15,00), B 3 — A 4 (ora 17,30). Miercuri, 16 aprilie: B 1 — A 2 (ora 9,30), A 1 — B 2 (ora 12,00). Joi, 17 aprilie: B 4 — A 4 (ora 9,30), A 3 — B 3 (ora 12,00), B 2 — A 2 (ora 14,30), A 1 — B 1 (ora 17,00). Iată componența serilor: A — Steaua, Progresul, Viitorul, ASE Construcții; B — Sport Club, Dinamo, Dunărea, IMASA.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 292

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 9 aprilie 1986

Săptămîna aceasta, la Timișoara și Călărași

CAMPIONATELE DE FOND (la canotaj și caiac-canoe) DESCHID SEZONUL SPORTURILOR NAUTICE

Două tradiționale întreceri de primăvară vor marca, săptămîna aceasta, deschiderea oficială a sezonului nautic: Campionatele republicane de fond la canotaj (pe Bega) și caiac-canoe (la Călărași). Atrăgătoarele regate reunesec la start performanță, numeroase alte echipaje din mai toate secțiile nautice din țară. Va fi intîia cursă către celelalte mari întreceri internaționale din acest sezon, cu final fierbinte spre sfîrșitul lunii august cînd, tot concomitent, vor avea loc Campionatele Mondiale de canotaj (la Nottingham, în Anglia) și caiac-canoe (la Montreal, în Canada).

Ramerii și vîslășii vor evolua, ca în fiecare an, la Timișoara, pe Bega, unde, timp de trei zile, pe distanța de 6000 m (atît băieții, cît și fetele) sînt programate a se desfășura 16 probe: șase rezerve pentru senioarelor, opt pentru seniori și două în cadrul categoriei tineret. Deosebit de disputate se anunță a fi întrecerile canotoarelor, cu sportivele din lotul reprezentativ (în 1985 cu toate echipajele pe podiumul C.M. din Belgia) evoluînd în formațiile de club, cu proba de 4 vîslu în premieră pe țară

(deci, fără cîrmăciță, ca pînă acum). În fața publicului timișorean, mereu prezent la aceste întreceri, își va disputa intîietatea — vîneri, sîmbătă și duminică — elita canotajului nostru, alcătuită din numeroși medaliați olimpici și mondiali la start: Olga Homegi, Rodica Arba, Marloara Popescu, Elisabeta Oleniuc-Lipă, Adriana Chelariu, Florica Lavric, Mihaela Armășescu, Vasile Tomoiogă, Dimitrie Popescu, Valer Toma, Petru Iosub ș.a.

Municipiul Călărași va fi — pentru prima oară — gazda unor campionate republicane de

caiac-canoe. Întrecerile se vor desfășura pe un splendid canal de apă, cu pistă de 5000 m, o singură întoarcere, deci, pentru caiaciștii și canoaiștii care vor evolua pe 10 kilometri. Concursul se anunță a fi disputat, în fruntea canoaiștilor, care vor lua startul sîmbătă dimineața, situîndu-se Aurel Macarencu (de două ori medaliat la ultima ediție a C.M.), Vasile Lehaei, Vasile Afanase, Dumitru Bejiu, Petre Danilov. Fetele își

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 2-3)

Înainte ultimului turneu în Divizia A de polo (locurile 1-6)

NUMAI SEMNE DE ÎNTREBARE — UN FINAL PASIONANT!

...Totul părea, la un moment dat, limpede. Mai exact, în prima decadă a lui martie, cînd Dinamo trecea de Crîșul (și încă la Oradea) printr-o diferență-record, de șase goluri, desprinzîndu-se la nu mai puțin de cinci puncte în fruntea clasamentului. Atunci, la finele turneului bihorean — cel dintîi al întrecerii directe a „sextetului” frunțelor sportului nostru cu mîinga pe apă — disputa pentru titlu devenise, aparent, mai puțin interesantă ca altădată. Două săptămîni mai tîrziu însă, de astă-dată la București, orădenii au avut un parcurs fără greșală, cu zece puncte din tot atîtea posibile, cele mai prețioase fiind, se înțelege, în întîlnirea cu marea și... unica (din păcate), contracandidată la cucerirea laurilor — Dinamo. Cum aceasta din urmă ceda un punct într-un derby rămas numai al tradiției, cu Rapid, avansul său se reducea, rămîndu-le bucureștenilor doar o victorie în plus. Pentru ca săptămîna trecută, la Cluj-Napoca, Dinamo și Crîșul să termine la egalitate, 11-11, după un meci cu un final de-a dreptul dra-

matic. Și astfel, diferența a ajuns la limită! A...încurcat lucrurile, se știe, tînăra, combativa echipă a Stelei, care a reușit un egal al ambiției (primul în acest campionat, în fața liderei).

Prin urmare, în mai puțin de o lună, s-a ajuns ca nimic să nu mai fie limpede, ceea ce părea foarte simplu a devenit tare complicat. Cele șase formații așteaptă, perechi-perechi, ora deciziilor, din mai. Dinamo și Crîșul vizează titlul, Rapid și Steaua „bronzul”. Progresul și Voinea vor, fiecare, să scape de locul 6. Ce se poate spune, pe cale de anticipație, luînd în seamă, firește, ceea ce a fost pînă acum?

Liderul pleacă, totuși, cu o șansă mai mult. Un punct avans, deci, și atîtu un posibil rezultat de egalitate în (de pe acum) așteptatul derby, plus că turneul decisiv va avea loc, în aer liber, în piscina proprie, din Sos. Ștefan cel Mare. Dincolo de orice calcule,

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 2-3)

24 de ore la A.S. Construcția IACED București

CREDIT DEPLIN TINERILOR SPORTIVI

● SECȚIA-FANION A ASOCIAȚIEI SPORTIVE CONSTRUCȚIA I.A.C.E.D.B. (întreprinderea de Antrepriză, Construcții Edilitare și Drumuri București) este cea de baschet. Echipa de seniori (antrenori: Dan Berceanu și Silviu Rotaru), care evoluează sub denumirea I.C.E.D., a ocupat locul 3 la ultimele două ediții ale Diviziei A (după Steaua și Dinamo), iar unul din com-

ponentii ei — Valentin Pogonaru — face parte din lotul reprezentativ de seniori. În Divizia B de tineret, formația I.C.E.D. II (antrenor: Liviu Călin) este alcătuită în exclusivitate din membrii selecționatelor de juniori a țării, iar în Divizia școlară și de juniori, echipa I.C.E.D.-C.S.S. 4 (antrenor: Horațiu Giurgiu) s-a calificat în turneul final al competiției. ● IN ACESTE CONDIȚII, ÎNȚIATIVĂ F.R. BASCHET de a înființa în unitatea respectivă primul centru național de baschet-juniori este binevenită și creează perspectiva unor viitoare performanțe bune. ● COLABORAREA dintre secțiile de baschet I.C.E.D. și C.S.S. 4 înseamnă, pentru echipele clubului școlar, facilitarea condițiilor de pregătire (în sala Construcția) și dotarea cu echipament. Din partea coalaltă, se primește sprijin prin acordarea dreptului de joc pentru unul dintre cei mai valoroși juniori, ca — de pildă — Tiberiu Rist și Romeo Mărgărit. ● A STIRNIT SENZAȚIE faptul că bucureșteanca Rodica Constantin (elevă în clasa a X-a a Liceului Economic nr. 3) a cucerit, la Sinala, titlul

de campioană de junioare a României la... sanie. Talentata sportivă (antrenată de Florin Tîeu) s-a mai clasat pe locul secund la Campionatul Național de seniori și pe locul 4 la Concursul Prietenia, performanțe bune, oricum superioare celorlalte sâniere române provenind din centre montane, cu tradiție în acest sport. Antrenorul Tîeu ne-a dat cîteva explicații asupra saltului calitativ al Rodicăi Constantin: „La selecția, pe role, efectuată în 1984, am remarcat calitățile atletice ale junioarei Constantin. În primul ei sezon pe gheață — 1984-1985 —, Rodica a manifestat un deosebit simț al echilibrului și alunecării, ceea ce m-a îndemnat să-l acord o atenție aparte, iar anul acesta ea a confirmat din plin că este nu numai talentată, ci și serioasă și perseverentă”. ● ÎNCA DOUĂ MENȚIUNI: surorile Mioara și Ionela Duță sînt și ele pe cale să urce spre culmile ierarhiei sâniere din țara noastră; pentru sezonul viitor, obiectivul principal al secției va fi obținerea unei

Dumitru STÂNCULESCU

(Continuare în pag. 2-3)

S-A ÎNCHEIAT PROBA PE ECHIPE

Formațiile României s-au menținut
in primele grupe valorice

PRAGA, 8 (prin telefon). Așa cum se anticipa, competiția pe echipe a celei de a XV-a ediții a Campionatelor Europene de tenis de masă a fost extrem de echilibrată, dovadă că luni spre miezul nopții ierarhia în grupele preliminare a fost stabilită — atât la feminin, cât și la masculin — pe criteriul meciaverajului. În urma acestui joc al rezultatelor (clasamentul la egalitate se întocmește între echipele interesate) reprezentativa noastră feminină, având același număr de puncte cu R.F. Germania și Olanda (echipa U.R.S.S. a fost neînvingătoare), a pierdut locul secund în grupă, trebuind să se mulțumească cu disputa în turneul pentru locurile 5-8. În situații asemănătoare s-au găsit și alte echipe de valoare — Franța, Olanda (f), Iugoslavia, Ungaria, U.R.S.S. (m) — care au ieșit din cursa pentru medalii din cauza unui dezavantaj de un meci sau două. Așadar, la încheierea grupelor preliminare, ziua de marți a fost rezervată dimineața semifinalelor, iar după-amiaza și seara meciurilor de clasament și finalelor mari.

În prima semifinală, fetele noastre au înfrânt Franța, o formație cu Brigitte Thiriet, Patricia Germain și Nadine Daviaud, care avea până în acel moment înscrise victoria la Iugoslavia, Anglia, Cehoslovacia și Finlanda, echipe recunoscute ca valoare. Jucătoarele franceze sînt posesoarele unui stil de joc, oscilînd între o apărare clasică și o ofensivă debordantă, pe fondul unor servicii și preluări remarcabile. În fața acestora, Maria Alboiu, Otilia Bădescu și Emilia Ciosu (ultima introdusă la dublu și marcată, evident, de emoție a jucat totuși bine) n-au găsit mijloacele tehnice pentru a se impune: România — Franța 0-3. Rezultate: Bădescu — Thiriet 0-2 (20, -19), Alboiu — Germain 0-2 (-6, -21), Bădescu, Ciosu — Thiriet, Daviaud 1-2 (-10, 17, -7). În aceste condiții, echipa noastră a jucat după-amiaza cu Olanda pentru locurile 7-8. A învins formația României cu 3-0, o victorie categorică a... cadetelor noastre, Otilia Bădescu și Emilia Ciosu,

Ciosu — Batker 2-1 (-12, 12, 21), Bădescu — De Groot 2-0 (8, 15) și Ciosu, Bădescu — Kloppenburg, De Groot 2-1 (17, -21, 18). Așadar, echipa feminină ocupă locul 7.

În ultimul joc al grupelor preliminare, echipa noastră masculină a înfrînt luni, aproape de miezul nopții, puternica formație a Iugoslaviei, candidată la unul dintre primele două locuri, în fața căreia Andras Fejer, Vasile Florea și Otilia Toma au practicat un joc curajos și, chiar dacă au pierdut cu 3-5, și-au înscris în palmares frumoase victorii individuale. Rezultate: Fejer — Surbek 1-2 (-17, 19, -25), Florea — Kalinici 2-1 (-17, 9, 15), Toma — Mesaros 1-2 (15, -15, -18), Florea — Surbek 2-1 (-19, 14, 18), Fejer — Mesaros 0-2 (-9, -17), Toma — Kalinici 0-2 (-10, -16), Florea — Mesaros 2-0 (15, 18), Toma — Surbek 0-2 (-14, -15). În tentativa lor de a rămîne în grupa de elită, reprezentanții noștri au înfrînt, într-un joc decisiv, formația Austriei, care s-a dovedit mai bună decît lăsa să se întrevadă. România — Austria 5-4, o victorie în extremis, realizată de V. Florea, A. Fejer 2 și C. Penea 1.

Pentru locurile 9-10, la încheierea ediției Româniea-Bulgaria 3-3.

Alte rezultate din preliminarii: masculin, grupa A: Franța — Suedia 0-5, Bulgaria — U.R.S.S. 1-5, Austria — Ungaria 1-5; grupa B: Polonia — Cehoslovacia 4-5, R.F. Germania — Norvegia 5-0; feminin, grupa A: Anglia — Franța 1-3, Cehoslovacia — Ungaria 3-1, Finlanda — Iugoslavia 2-3; grupa B: U.R.S.S. — Olanda 3-2, R.F. Germania — Suedia 3-0. Clasamentul grupelor preliminare în care au evoluat sportivii români: masculin, grupa B: 1. Polonia 9 p (24:12), 2. Cehoslovacia 9 p (24:13), 3. Iugoslavia 9 p (23:14), 4. R.F. Germania 7 p, 5. România 6 p, 6. Norvegia 5 p; feminin, grupa B: 1. U.R.S.S. 10 p, 2. R.F. Germania 8 p (12:7), 3. Olanda 8 p (12:11), 4. România 8 p (9:8), 5. Bulgaria 6 p, 6. Suedia 5 p.

Emanuel FANTĂNEANU



SPORTUL ÎN LUME

GIMNAȘTI ROMÂNI

LA COTTBUS

La Turneul internațional de gimnastică sportivă ce urmează a se desfășura, la finele acestei săptămîni, la Cottbus, în R. D. Germană, vor participa și 4 reprezentanți ai țării noastre: Cristina Bontaș și Liliiana Stanciu (fete), respectiv Marius Tobă și Marian Stoican.

TURNEE DE ȘAH

● În cadrul turneului feminin de șah de la Hyeres (Franța), restantă din runda a opta, Elisabeta Polihroniade — Luba Krișol (Israel) 1-0. Partida Elisabeta Polihroniade, cu Lidia Semenovă, din runda a noua, s-a întrerupt. În această rundă, lidera clasamentului, fosta campioană mondială Nona Gaprindașvili, a remizat cu Van Der Mije, ca și Sheila Jackson cu Tunde Csönkics. Szusza Makal cu Polina Anghelova, Eva Karakas cu Helga Luft. Au obținut victorii Ingrid Dhal la Nathalie Baesjou, Irka Landri la Karin Gundelfinger, Anne Marie Eichner la Brigitta Sinka, Magalie Tozzolo la Renee Astier, Veronique Lebey la Veronique Dumet. Restul partidelor s-au întrerupt.

● În runda a 4-a a turneului internațional feminin de la Varșovia maestra română Dana Nuțu a remizat cu poloneza Szmacinska, egalitatea fiind consemnată și în partidele Brustman — Levitina și Erenska — Ahmlovskaia. Jagodzinska a pierdut la Hajkova, Forgo la Kaczorowska. În clasament conduce Agnieszka Brustman (Polonia) cu 3,5 puncte, urmată de Irina Levitina (URSS) 3 puncte.

C.E. DE HOCEI PENTRU JUNIORI

S-au încheiat întrecerile în cadrul seriilor preliminare ale C.E. de hocei juniori (18 ani). La Krefeld: Finlanda — Suedia 6-0, Norvegia — România 8-5. Clasamentul: 1. Finlanda 4 p, 2. Suedia 3 p, 3. Norvegia 3 p, 4. România 0 p; La Düsseldorf și Ratingen: Cehoslovacia — U.R.S.S. 3-3, R.F.G. — Elveția 9-3. Clasamentul: 1. Cehoslovacia 5 p, 2. U.R.S.S. 5 p, 3. R.F.G. 2 p, 4. Elveția 0 p. Urmează cele două turnee pentru locurile 1-4 (Finlanda, Suedia, Cehoslovacia și U.R.S.S.) și locurile 5-8 (Norvegia, România, R.F.G., Elveția).

ALPINISM... ÎN SALĂ ?

Că tirul cu arme cu aer comprimat a devenit dominant în sportul tragerii la țintă e un adevăr incontestabil: se afirmă chiar că tirul de la 10 metri — copie miniaturizată a tirului cu glonț — este mult mai aproape de esența sportivă a disciplinei și că, deci, are șanse să înlocuiască din ce în ce mai mult tirul „clasic”. Introducerea în programul olimpic a probei de pușcă cu aer comprimat, la Los Angeles, nu e decît un prim pas al deplasării centrului de greutate al tirului spre inofensivă aplică de plumb. Încă o noutate în materie de tir de la 10 metri: proba de mistreț alergător a intrat și ea, din aer liber, în sală!

Aeromodellismul și navomodellismul constituie, și ele, exemple de treceri sportive dintr-un sistem de referință într-altul. A stat la baza acestor transformări radicale de dimensiuni, în primul rînd, costul extrem de ridicat al sporturilor aviației clasice și al ambarcațiilor la scară reală. Există, actualmente, numeroase categorii de modelele aere — și nave — al căror imens avantaj îl reprezintă faptul că ele se află (dat fiind prețul redus de fabrica-

ție a aparatelor), la îndemîna tuturor, inclusiv a copiilor.

Anul trecut, în Uniunea Sovietică și în Italia, o altă disciplină a suferit un proces de miniaturizare și, oricît de surprinzătoare ar părea lucrurile, este vorba despre... alpinism! Iar în această primăvară, și Franța s-a aliniat la noua tendință. Televiziunea din această țară a prezentat, în direct, o primă demonstrație în materie de cățărare la scară redusă:

„rolul” muntelui a fost jucat de un zid înalt de 12 metri din incinta Sălii Sporturilor din Vaulx en Vexin, pe care au fost „construite” roci și

crevase și au fost bătute pitoane, apelîndu-se apoi la clasicele frînghii. Reportajul — un concurs de cățărare în viteză! — a avut un succes deosebit, cu atît mai mult cu cît la demonstrație au luat parte cei mai cunoscuți alpinisti adevărați ai Franței, care au la activ cucerirea unor virfuri greu accesibile de pe glob! Noul „sport” a atras atenția a numeroși copii și tineri care au solicitat să facă... pe zid, primii pași spre performanța adevărată, a mersului pe verticală.

Radu TIMOFTE



FOTBAL meridiane

● ASTĂZI sînt programate mai multe meciuri internaționale în cadrul pregătirilor pe care echipele le fac în vederea turneului final al C.M. Cel mai interesant ni se pare cel de la Sofia, dintre reprezentativele Bulgariei și Danemarcei (ora 16,30), în care oaspeții vor alinia cea mai bună formație, cu jucătorii care evoluează în străinătate. ● LA BASEL, echipa Elveției, ne calificată, primește replica selecționatelor R.F. Germania (ora 21). Un meci atractiv, desigur, pentru spectatori, și important

natele Braziliei și R.D. Germane (rezultat care nu ne-a parvenit, datorită diferenței de fus orar). Înainte de partidă, Tele Santana a anunțat modificări în echipa care va evolua la Golana. Eder a fost exclus din lot pentru comportare nesportivă în meciul cu Peru), iar Sidney este accidentat și nu poate fi recuperat pînă la turneul final. Brazilia aliază următorul 11: Gilmar — Leandro, Julio Cesar, Mozer, Branco — Elzo, Alemão, Falcao — Müller, Casagrande. Careca. Cele două reprezentative s-au mai înfrînt de două ori: în 1974, în turneul final din R.F. Germania (1-0) și în 1982, în Brazilia, în meci amical (3-1) ● DOI jucători de la Real Madrid se află în excelență formă. Este vorba de argentinianul Valdano și de mexicanul Hugo Sanchez, situați în fruntea golgeterilor din cam-

Stop-cadru Marc Girardelli: CAMPIONUL RISCULUI CONȘTIENT ASUMAT

Cei care anticipau, în deschiderea sezonului mondial de schi alpin 1985-86, că actorii principali vor fi Marc

Girardelli și Pirmin Zurbriggen, nu s-au înșelat: slalomul de la Bromont, ultimul oficial, mai putea inver-

sa ordinea dintre cei doi, în sensul că o victorie a celui de al doilea, coroborată cu un abandon al luxemburghezului, i-ar fi adus elvețianului victoria finală în Cupa Mondială! Maro a căzut, într-adevăr, dar Zurbriggen n-a câștigat, așa că Girardelli și-a rededit succesul din sezonul precedent, lezînd laurii din două ediții consecutive și căcînd astfel pe urmele unor predecesori iluștri, ca Jean Claude Killy sau Ingemar Stenmark.

Girardelli nu e un simplu cîștigător al Cupel Mondiale la schi alpin. Girardelli a devenit un „caz” al sportului internațional. Încît la această afirmație faptul că s-a impus în maratonul circuitului alb cîștigînd doar un singur concurs în tot sezonul (8 luni de competiție, 37 de curse), superslalomul de la Crans Montana. Adversarii săi l-au contestat, acuzîndu-l că ar

fi cîștigat un adevărat „trofeu al mediocrității”, conferit de punctaje adunate din locuri modeste și nu din victorii strălucitoare. Cunoscătorii găsesc, însă, în victoria finală a lui Maro Girardelli, un excelent prilej de demonstrație a valorii sale: specialist recunoscut în probele tehnice (a cîștigat, în sezonul 1984-85, 7 slalomuri și 4 slalomuri uriașe), el a declarat, în vîră trecută, că se va repara pentru coborîre și pentru super-uriaș și că va țîșuga, în ciuda aparențelor care-l erau astfel împotriva. Și... a cîștigat, reprofilarea sa aflîndu-se, în continuare, în plin proces! Așa stînd lucrurile, succesul de anul acesta al lui Marc Girardelli este mai puțin o victorie asupra adversarilor, cît una asupra lui însuși.

Cîți alți campioni și-ar fi asumat un asemenea risc? R.d. T.



Roberto Pruzo (A.S. Roma), în dreapta imaginii, golgeter în campionatul italian (17 goluri) rămîne o mare speranță a antrenorului Enzo Bearzot pentru reprezentativa națională. Telefoto: A.P. Agerpres

plonatul Spaniei. Imediat după terminarea campionatului spaniol, cei doi internaționali se vor întoarce în țările lor și vor fi incluși în loturile respective. Evoluția lor este așteptată cu mare interes... ● ECHIPA Uruguayului (prezentă în turneul final în grupa E alături de R.F. Germania, Scoția și Danemarca) și-a definitivat programul de pregătire: la 11 aprilie, la San Jose (California) cu echipa Universidad din Guadalajara (Mexico); 13 aprilie, la Los Angeles cu o formație mexicană; la 21 aprilie, la Wrexham (Tara Galilor) cu echipa țării gazdă; la 23 aprilie, la Dublin, cu Irlanda ● STATUETA de aur masiv, care va fi înmînată căpitanului echipei învingătoare în turneul final al C.M., va fi expusă la 18 aprilie, în orașul Puebla ● ECHIPA Irakului își continuă pregătirile. Recent a învins la Manana (Bahrein), cu dificultate, cu 3-2 (1-2), selecționata Omanului. ● REPRESENTATIVA Algeriei va susține în această lună trei meciuri de pregătire, în compania unor echipe de club: Fluminense, F.C. Porto și Aston Villa.

Rubrică redactată de Ion OCHSENFELD

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

BASCHEZ ● La La Baule (Franța) se desfășoară turneul de calificare pentru C.E. de juniori: Finlanda — Islanda 94-76 (47-42), Suedia — Danemarca 111-49 (57-27).
BOX ● Panamezul Ellario Zapata, campion mondial (WBA) la cat. muscă, și-a păstrat titlul, dispunînd categoric la puncte de japonezul Shuichi Hozumi. În gala de la Nirasaki (Japonia), într-un meci de 15 reprize.
CICLISM ● Mirccea Romașcanu

a cîștigat ultima etapă a Turului mediteranean, întrecere desfășurată în Turcia și cîștigată, pe echipe, de U.R.S.S., iar la individual de Marek Kanin (U.R.S.S.). ● Turul Texas-ului (feminin) a fost cîștigat de Davis Phinney în 11.24.34, respectiv de Rebecca Twigg în 7.26.45.
HOCEI ● Meci de verificare, la Usti Nad Labem, în vederea grupei A a C.M. (va începe sîmbătă la Moscova): Cehoslova-

cia — R.D. Germană 11-2 (4-1, 2-0, 5-1).
HOCEI PE IARBA ● Turneul de la Karaci: Australia — India 3-0 (3-0).
SCHI ● Concurs de fond la Kiruna (Suedia), 1300 km nord de Stockholm) 30 km: Torgny Mogren (Suedia) 1.19.08, 10 km (femei): Simone Opitz (R.D.G.) 29.13.
TENIS ● Turneul la Bari, cîntînd pentru Marele Premiu — Nabisco: Aprilil — Cancellotti

3-8, 6-3, 7-3, Duncan — Pils 6-2, 6-3, Colombo — Davin 6-2, 6-1 ● Turneul ATP la Lisabona: Rodriguez — Marques 6-1, 7-6, Ostoja — Moir 6-3, 3-6, 7-6, Leo — Mazza 6-3, 6-4.
VOLEI ● În ziua a treia a turneului de calificare pentru C.M. masculin, de la Atena: grupa A: Canada — Bahrein 3-0, Coreea de Sud — Australia 3-0, Grecia — Tunisia 3-1; grupa B: Suedia — Noua Zeelandă 3-0, Cuba — Italia 3-0 (14, 13, 6).